

СТЕФКАРУСКРАН

Фронтальный погрузчик / Radlader / Wheel loader

CATERPILLAR 988F-II

Год выпуска / Baujahr / Year of manufacture: **1997**

Отработано моточасов / Betriebsstunden / Operating hours: **16.343 h.**



Двигатель / Motor / Engine: **Caterpillar 3408E, 8-Zyl- Turbolader (327 KW / 445 PS)**

Шасси пневмоколесная / Fahrgestell - 4WS

Расстояние между осями / Radstand / Wheelbase: **3.810 mm.**

Скальные автошины оба моста / Felsreifen / Tyres: **Michelin XLDD 2 A = 80%**

Макс. скорость передвижения / Max. Geschwindigkeit: **35,1 km/h.**

Габаритные размеры / Abmessungen / measures overall:

Транспортировочная длина / Transportlänge / Overall length, bucket grounded: **10.920 mm.**

Транспортировочная ширина / Transportbreite / Width of Transport: **3.772 mm.**

Транспортировочная высота / Transporthöhe / Height of Transport: **4.157 mm.**

Рабочий вес / Einsatzgewicht / Operating weight: **45.832 kg.**

Технические данные / Technische Daten / Technical Data:

Скальная лопата с зубьями / Felschaufel mit Zähne / Bucket capacity: **6,1 m³**

Ширина лопаты / Breite der Schaufel / Shovel Width: **3.772 mm.**

Высота выгрузки лопаты при / Schaufelhubhöhe / Max. loading height at 45°: **3.481 mm.**

Глубина копания / Schürftiefe / Digging Depth – Bucket Level: **98 mm.**

Дополнительный противовес / Zusatzkontergewicht / Counterweight: **4.500 kg.**

Комплектация / Ausstattung:

Комфортабельная кабина с кондиционером, противосолнечная защита,
Klimaanlage; Integralbreaksystem ; Steinschlagschutz

Период поставки / Lieferzeit / Delivery: **немедленно / sofort / prompt!**

Цена / Price: **договорная / to be agreed - EURO FOB Port Lübeck / Germany**

Мы можем обеспечить поставку погрузчика также и на условиях **CIF Санкт-Петербург,**
или **DDP,** т.е. с доставкой до места назначения!

Фронтальный погрузчик / Radlader / Wheel loader CATERPILLAR 988F-II

Год выпуска / Baujahr / Year of manufacture: 1997

Отработано моточасов / Betriebsstunden / Operating hours: 16.343 h.



Фронтальный погрузчик / Radlader / Wheel loader CATERPILLAR 988F-II

Год выпуска / Baujahr / Year of manufacture: 1997

Отработано моточасов / Betriebsstunden / Operating hours: 16.343 h.

